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Torsdag, d. 16. april 2026 kl.14.00

Kunstig intelligens AI
Lær at bruge kunstig intelligens i hver-
dagen.
Du får en introduktion til, hvad kunstig 
intelligens (AI) er, og hvordan du kan 
bruge det til praktiske ting i hverdagen – 
helt uden teknisk forhåndsviden.

Forløbet veksler mellem korte oplæg, 
efterfulgt af opgaver/øvelser på din egen 
pc, tablet eller smartphone. Det hele 
foregår i roligt tempo, under kyndig vej-
ledning.
Medbring smartphone, tablet eller 
pc med ChatGPT, Copilot og Gemini 

indlagt (gratisversioner). Har du ikke 
programmerne indlagt kan du få hjælp 
til det ved at møde op ½ time før kur-
susstart.

Underviser: Svend Hedegård, Gråsten.
Pris: 100 kr. inkl. Kaffe og kage

Tilmelding online senest 13. april eller 
til Peter Feddersen, tlf. 40 35 13 87,  
mail: pefeddersen@gmail.com 

Mødested: Klosterhallen, Idrætsvej 3, 
6240 Løgumkloster

Dagens middag
Siden 2006 har vi ovenikøbet lavet Dagens  

middag til alle - om det er 1 gang i ugen eller  
fast hver dag - om det skal være varmt eller koldt,  

det er helt op til dig.

Dagens middag
Siden 2006 har vi ovenikøbet lavet Dagens  

middag til alle - om det er 1 gang i ugen eller  
fast hver dag - om det skal være varmt eller koldt,  

det er helt op til dig.

Vennemosevej 1 • 6270 Tønder • Tlf. 74 72 59 99 • Mobil 21 77 95 74
E-mail: mail@madogservice.dk • www.madogservice.dk

Hos Mad og Service i Abild 
laver vi alt til fester

Paulsens
Solutions

Reparation og service af
• iPhone / Mac / iPad
• PC / Tablet
• Salg af TV,  
 antenne og  
 parabolTlf. 71 74 74 39

Stor butik  med alt inden fortech genren
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6780 Skærbæk  l Tlf. 24 40 93 57

Tirsdag d. 21. april 2026 kl. 12.30

Danmark Spiser Sammen

Torsdag d. 7. maj 2026 kl. 14.00

Gåtur i Sølsted Mose

Ældre Sagen har fokus på ensomheden, 
og sammen med andre foreninger i  
Danmark inviteres du/I til at være en del 
af fællesskabet. Så kom og vær med til 
et hyggeligt samvær.

Frokosten spiser vi på Restaurant Diget, 
Rømø, der har en dejlig udsigt over 
Rømøs smukke natur.

Underholdning med Rigmor Petersen, 
naturvejleder ved naturcenter Tønnis-
gård. Vi får Rømøs historie. Dæmningen 
der lige har fejret sine 75 år. Hvalfan-
gerne der spillede en betydelig rolle i 
øens historie, især i 1600- og 1700-tallet 
og badestedet Lakolk.

Pris: 275 kr. Ikke medlemmer betaler 
375 kr. 
Drikkevarer er for egen regning.

Tilmelding og betaling senest 11. april 
på hjemmesiden eller Ingelise Nissen, 
tlf. 21 64 11 89, mail:  
ingelise6780@outlook.dk  

Mødested: Restaurant Diget,  
Vestergade 31 6792 Havneby

Max. 75 personer.

Vi går en tur i Sølsted Mose sammen 
med Naturvejleder Bo Tonnesen.
Når I kommer fra Bredebro, er der på 
venstre side lige efter Sølsted Raste-
plads indkørsel til naturreservatet.

Efter en guidet tur i mosen, serverer vi 
kaffe og kage. Tag gerne en klapstol 
med.

Pris: kr. 50 kr. 

Tilmelding og betaling senest 27. april 
via hjemmesiden eller kontakt  
Bodil Gubi, 24 60 39 89,  
mail: gubi@mail.tele.dk 

Max. 30 personer.
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Tirsdag d. 19. maj 2026 

Sejltur på Kielerkanalen 
Spændende og uforglemmelig sejltur på 
Kielerkanalen med hjuldamperen Freya.

Kom med på en stemningsfuld og ufor-
glemmelig tur fra Kiel til Rendsburg 
ombord på den historiske hjuldamper 
Freya.

Undervejs nyder vi en lækker brunch-
buffet, mens udsigten langs kanalen 
langsomt folder sig ud.
Der venter en sjælden mulighed for at 
opleve en af verdens mest trafikerede 
kunstige vandveje og landskaber.
Der er imponerende skibe på tæt hold, 
og den fascinerende passage gennem 
slusen ved Kiel-Holtenau.  

Afgang: 
Kl. 07.00 Skærbæk Station
Kl. 07.15 Bredebro Station
Kl. 07.30 Løgumkloster Rutebilstation

Hjemkomst:
Kl. 16.00 Løgumkloster
Kl. 16.15 Bredebro
Kl. 16.35 Skærbæk

Pris: 850 kr. Ikke medlemmer betaler 
950 kr.

I prisen er inkluderet:
Bustransport tur/retur, sejltur, brunch 
om bord.
Kaffe og kage ved bussen undervejs 
hjem.
Drikkevarer er for egen regning.

Tilmelding og betaling åbner 10. april 
2026.
Tilmelding via hjemmesiden senest 
10. maj 2026, eller til Peter I. Hansen, 
tlf. 42 43 85 70,  
mail: pogahansen@live.dk 

Vi kører med Bingo Rejser.
Husk Euro og gyldigt pas.
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Bingo Rejser
v/Heidi og Asger
Bosholmvej 1 · 6261 Bredebro · Fax 73 72 12 85
Tlf. 73 72 12 84 · 40 35 12 84
Mail: asger@bingo-rejser.dk  ·  www.bingo-rejser.dk

Alle former for buskørsel
• I 38-50 pers. busser
• Mere end 25 års erfaring

Torsdag d. 28. maj 2026 kl. 14.00
Hvad er Demens

Demenskonsulent Lotte Kofoed Hansen 
fra Ældre Sagen holder et nærværende 
foredrag om demens.

Foredraget giver et indblik i hvad  
demens er, hvordan demens viser sig i 
hverdagen, hvilket tidlige tegn man skal 
være opmærksom på, hvordan man 
skal reagere, hvis man selv eller kender 
nogen med tegn på demens? og hvor-
dan kan demens behandles?

Pris: 40 kr. inkl. Foredrag, kaffe og kage

Tilmelding og betaling via hjemmesi-
den senest 22. maj 2026 eller kontakt 
Peter I. Hansen, tlf. 42 43 85 70,  
mail: pogahansen@live.dk 

Mødested: Klosterhallen, Idrætsvej 3, 
6240 Løgumkloster
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Mandag d. 15. juni - fredag d. 19. juni 2026

Bustur til Rügen
Efter opsamling kører vi til Rødekro, hvor 
rejseleder stiger på bussen, og vi kører 
mod Rügen. Når grænsen til Tyskland er 
passeret, er der kaffe og rundstykker ved 
bussen. Der vil være pauser på både ud-
turen og hjemturen, hvor der kan spises 
frokost og strækkes ben.
Vi ankommer til Rügen kl. 15.00, og får 
kaffe og kage hos ”Alte Pommernkate 
Rambin” café med butik.

Efter en god nats søvn og morgenmad, 
tager vi på en smuk sejltur. Sejlturen be-
gynder i Binz og sejler via Sassnitz langs 
kysten, hvor vi nyder synet af de smukke 
kridtklinter, videre til øens nordligste 
punkt, Kap Arkona og retur igen. Kridtklip-
perne er imponerende, de rejser sig mod 
himlen og strækker sig ca. 15 km langs 
kysten.
Ved hjemkomst på hotellet spises middag 
på hotellet

På 3. dagen vil der være udflugt til 
Peenemünde der er kendt for sin betyd-
ning i den tyske raketudvikling under 2. 
Verdenskrig. Byen blev brugt til at udvikle 
V-1 og V-2 raketter, som blev brugt til 
bombning af engelske byer. Under krigens 
afslutning blev Peenemünde indtaget af 
russiske tropper, hvilket markerer en vigtig 
periode i byens historie. Her vil være en 
rundvisning.
Herfra går turen til et skønt naturområde, 
hvor vi spiser frokost. 
Når naturen og frokosten er nydt, køres 
til byen Gøhrens for at tage en tur med 
Damptoget Rasender Roland.

4. dagens tur går til Hitlers kolossale ferie- 
anlæg Prora. Der var et stort ferieanlæg  
og badehotel bygget af nazisterne til  
arbejderklassen. Bygningen strækker sig 
4,5 km og ligger 150 m. fra kysten. Byg-
geriet gik i stå 1939. En stor del er i dag 

luksuslejligheder. Vi får en rundvisning og 
entré. Der vil være tid på egen hånd inden 
turen går til badebyen Binz.

5. dagen er hjemrejsedag. Efter morgen-
maden og tjek ud, går turen til Ravmuseet 
i Ribnitz-Damgarten.

Overnatning på hotel:
Hotel Precise Resort Rugen,
Am Taubenberg 1, D-18551 Sagard

Pris pr. person: 6.425 kr. i dobbelt- 
værelse.
Tillæg for eneværelse: 1.950 kr.
Betaling: Depositum 600 kr. til Lauritzen 
Rejser. Betalingsbetingelser m.m. fremgår 
af rejsebeskrivelsen.

Drikkevarer på turen er for egen regning.

Vi kører med Bingo Rejser.
Teknisk arrangør: Lauritzen Rejser ApS.
Dansk rejsegarantifond med registrerings-
nummer 3185.
Deltagerne skal være selvhjulpen eller selv 
medbringe en hjælper.

Udrejse d. 15. juni med opsamlingstider:
Kl. 7.30 Skærbæk Station
Kl. 7.50 Bredebro Station
Kl. 8.15 Løgumkloster Rutebilstation
Kl. 9.15 Rødekro, afhentning af rejseleder

Ankomst til hotellet kl. 17.15.
Der vil være pauser undervejs på både  
ud- og hjemturen

Tilmelding: Senest 22. maj 2026 til Iver 
A. Jensen, tlf. 74 71 12 36/30 74 49 83 
eller mail: iaj4500@gmail.com  

Tjek jeres rejseforsikring.  
Husk pas og euro
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Fredag d. 21. august 2026 kl. 8.00
Golf i Ribe

Vi mødes kl. 08.00 til rundstykker og 
kaffe samt uddeling af scorekort, som er 
udskrevet.

Vi spiller ud kl. 09.00, og når alle er 
kommet ind efter ca. 4 timer, serveres 
der en sildemad, snitter, en øl/vand og 
en snaps. 
Der uddeles præmier løbende, og dagen 
afsluttes med kaffe og kage.

OBS: Vi starter en time før end tidligere, 
for bedre udnyttelse af banen.
Pris for medlemmer af Aldre Sagen: 
350 kr. ikke medlemmer betaler 550 kr.
Buggy bestilles og betales direkte til 
Ribe Golfklub.

Tilmelding og betaling kan kun ske 
via hjemmesiden, og når der er 80 
tilmeldte, oprettes venteliste. Angiv ven-
ligst DGU nr./A11 ved tilmelding. 

Tilmelding kan først ske fra 1. juni 
2026.
Eventuelle spørgsmål til Peter Fed-
dersen, tlf. 40 35 13 87,  
mail: pefeddersen@gmail.com 

Mødested: Ribe Golfklub,  
Snepsgaardevej 14, 6760 Ribe. 

DGU-medlemskab kræves og A11 med-
lemskab vil være en fordel

Clausens Busser ApS 

4, 8, 24, 49, 60 og 79 pers. vogne 

Tlf. 74 75 72 15 – mail info@clausens-busser.dk  
 



88

Tirsdag d. 1. september 2026 kl. 18.00

Sensommer på Klægager
Traditionen tro inviteres til middag på 
Den Gamle Digegreves gård i Ballum. 
Der serveres en to retters menu. 
Underholdning med Vise Verse der spil-
ler irsk folkemusik.

Pris: 285 kr. Ikke medlemmer betaler 
385 kr.
Drikkevarer er for egen regning

Tilmelding og betaling senest  
20. august 2025 via hjemmesiden eller 
kontakt Mona Fabricius,  
tlf 23 26 18 63,  
mail: mfabricius4@gmail.com 

Mødested: Østerende 13.  
6261 Bredebro
Max. Deltagere 80 personer
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Øster Højst Kro
Velkommen til en traditionel madoplevelse.

Bredgade 24 . 6240 Løgumkloster . Tlf: 7477 53 53
Mail: info@osterhojstkro.dk . www.osterhojstkro.dk

Torsdag d. 10. september 2026

Bustur til Gråsten og Als
Vi kører til Gråsten Slot, hvor vi deles i 
2 grupper, der på skift får guidet rund-
visning i Slotshaven og Den kongelige 
køkkenhave.

Derefter fortsætter vi til Augustenborg 
Slot. Her nyder vi i Augustenborg  
Garden frokosten, inden vi får en kort 
info om stedet, samt en kort tur gennem 
udstilling af malerier og skulpturer.

Turen fortsætter nordpå til landsbyen 
Holm. Her besøger vi Jollmands Gård, 
der er en gammel alsisk kroggård fra 
1790. Den er i dag levende hjemstavns-
museum for den alsiske bondekultur. 
Her får vi rundvisning.

Hjemturen går via Hardeshøj – Ballebro.

Afgang:
Kl. 08.25 Skærbæk Station
Kl. 08.45 Bredebro Banegård
Kl. 09.00 Løgumkloster Busstation

Hjemkomst:
kl. 18.15 Løgumkloster Busstation
kl. 18.30 Bredebro Banegård
kl. 18.45 Skærbæk Station

Pris: 625 kr. Ikke medlemmer betaler 
725 kr.
I prisen er inkluderet: 
Entreer, guider, frokost, kaffe med kage 
ved bussen.
Drikkevarer for egen regning.

Tilmelding og betaling via hjemmesi-
den senest 25. august, eller til Bodil 
Gubi, 24 60 39 89, gubi@mail.tele.dk 

Vi kører med Clausens busser.
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Torsdag den 1. oktober 2026 kl. 14.00

Filmen ”Viften” vises i  
Den gamle Biograf i Løgumkloster

Den danske film ”Viften” handler om 
Danmarks kolonifortid i Dansk Vest- 
indien i 1848.
Anna Heegaard og Petrine er tætte ven-
inder. Begge kvinder er farvede, men 
deres levevilkår er vidt forskellige – Anna 
er fri og ejer den slavegjorte Petrine. 
Anna lever sammen med generalguver-
nør Peter von Scholten på sit landsted, 
hvor hun styrer hjemmet, formuen og 
sin elskede og betroede husholderske 
Petrine.
Alt er tilsyneladende, som det skal være, 
indtil rygterne om et oprør begynder 
at svirre. For hvilken side står Anna 
og Petrine egentlig på - og er det den 
samme?

I instruktørstolen finder man Frederikke 
Aspöck, der i 2019 stod bag fængsel 
filmen ”De frivillige”, og manuskriptet er 
skrevet af Anna Neye, som også spiller 
med i filmen, og er kendt fra ’Normaler- 
wize’.
Pris: 50 kr. 

Tilmelding og betaling via hjemme- 
siden senest 24. september eller  
kontakt Annalise Jensen,  
tlf. 61 51 00 30,  
mail: annalisejensen1956@gmail.com 

Vesterholm ApS
Tlf. 74 72 61 88
www.edc.dk/toender/
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Onsdag d. 7. oktober 2026 kl. 14.00
Virksomhedsbesøg hos PTI, Tønder

PTI er en virksomhed, der siden 1991 
har forsynet kunderne med kvalitet og 
rådgivning.
Virksomheden har alt indenfor leje- og 
transmissonsprodukter. Kuglelejer, rul-
lelejer, nålelejer, glidelejer, ledlejer, leje-
huse, kæder, ramme, kædehjul, remhjul, 
pakninger, tætninger og meget mere.
PTI har 45.000 forskellige varer, som lig-
ger klar til afsendelse på virksomhedens 
12.000 kvadratmeter.
Der vil være en spændende rundvisning 
på virksomheden.

Efter rundvisningen serveres der kaffe 
og kage hos virksomheden.
Pris: 50 kr.

Tilmelding og betaling senest  
1. oktober 2026 via hjemmesiden eller 
til Peter I. Hansen, tlf. 42 43 85 70, 
mail: pogahansen@live.dk 

Mødested: Papegøjevej 7, 6270 Tønder
Max. 75. personer.

Industrivej 26 • 6780 Skærbæk
post@el-huset.dk • www.el-huset.dk

TLF. 74 75 13 13
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Torsdag, d. 22. oktober 2026 kl. 14.00
Spændende foredrag

Indblik i Hospice Sønderjylland
Sygeplejerske Marianne Bjerg Karstoft 
fra Hospice Sønderjylland kommer og 
fortæller om, hvordan man skaber et 
sted, hvor mennesker i livets sidste fase 
mødes med ro, omsorg og nærvær, 
samt et indblik i hverdagen på hospice 
– et sted, hvor livskvalitet, værdighed og 
menneskelighed står i centrum.
Der fortælles om hospicefilosofien, om 
samarbejdet med pårørende og om de 
små øjeblikke, der gør en stor forskel. 
Foredraget giver et nuanceret billede af, 
hvad et moderne hospice er, og hvor-
dan Hospice Haderslev arbejder for at 

skabe, nærvær, tryghed og lindring for 
både patienter og familier.
En eftermiddag med viden, refleksion og 
plads til spørgsmål.
Pris: 85 kr. inkl. foredrag, kaffe og kage

Tilmelding og betaling via hjemme-
siden senest 15. oktober 2026 eller 
kontakt Peter I. Hansen,  
tlf. 42 43 85 70, mail:  
pogahansen@live.dk 

Mødested: Center Royal, Markledgade 
6, 6240 Løgumkloster

Tirsdag d. 3. november og onsdag d 4. november 2026 kl. 18.00
Andespisning på Øster Højst Kro

Succesen gentages. Vi fejrer Mortensaf-
ten med andesteg med traditionelt tilbe-
hør og dessert.
Underholdningen er som vanlig med 
guitar Finn og Bodil begge aftener.

Pris: 325 kr.  
Ikke medlemmer betaler 425 kr.

Tilmelding og betaling senest  
d. 23. oktober for begge aftener via 
hjemmesiden eller kontakt Mona  
Fabricius, tlf. 23 26 18 63,  
mail: mfabricius4@gmail.com

Mødested: Øster Højst Kro.  
Bredgade 24, 6240 Løgumkloster
Max. deltagere 80 personer pr. aften.

Tlf. 72 45 10 00
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Søndag d. 13. og mandag d. 14. december 2026

Juletur til København

Mandag d. 18. januar 2027 kl. 14.00

Spændende foredrag på SEA  
med Lars Bollerslev

Dette er en foreløbig plan, da billetsalget 
først begynder efter den 1. maj 2026.

Efter opsamling kører vi direkte til  
Det Kgl. Teater i håb om at vi får billetter 
til forestillingen kl. 13.00.
Nøddeknækkeren er en familiefore-
stilling der appellerer til både børn og 
voksne. 
Der er garanti for øjeblikkelig julestem-
ning, når Nøddeknækkeren går over 
scenen. En munter ballet for børn, men 
samtidig en mulighed for de voksne for 
at drømme sig tilbage til barndommens 
sorgløshed og undren.

Efter forestillingen kører vi til Imperial 
Hotel, som ligger i centrum tæt ved 
Tivoli, hvor vi tjekker ind og spiser af-
tensmad.
Efter udtjekning og morgenmad er det 
planen, at vi kører tilbage til Det Kgl. 

Teater, hvor der vil være en guidet rund-
visning.

Prisen vil være ca. 2850 kr.
Tillæg for eneværelse 460 kr.

Sandwich og øl eller vand på hjemturen.
Når turen er endeligt fastlagt, vil den 
blive tilrettet på hjemmesiden.

Drikkevarer er for egen regning.
Dette er en foreløbig plan, idet billet-
salget først begynder efter den 1. maj 
2026.  

Tilmelding senest 10. november 2026 
til Iver A. Jensen,  
tlf. 30 74 49 83/74 71 12 36,  
mail: iaj4500@gmail.com 

Betaling til Lauritzen Rejser.
Vi kører med Clausens Busser.

Lars Bollerslev, der er opvokset i Skær-
bæk, kommer og fortæller om sine ma-
lerier. Det er nu 22 år siden Lars malede 
sit første maleri af Markmandshuset. 
Det er siden blevet til mange flere, samt 
andre motiver fra vores område.
Lars vil fortælle om oplevelsen ved at 
male, om tankerne bag malerierne, og 
hvordan han er inspireret af bl.a. Emil 
Nolde og Oluf Høst, men altid forsøger 
at finde sit eget udtryk.
Foredraget bliver krydret med anekdoter 
om de lidt specielle personer, Lars har 
mødt.

Vi har købt et maleri til 2000 kr. som  
bliver udloddet blandt tilhørerne.
Pris: 85 kr.

Tilmelding og betaling senest 12. ja-
nuar 2027 via hjemmesiden eller  
kontakt Bodil Gubi, tlf.24 60 39 89, 
mail: gubi@mail.tele.dk

Mødested: Aktivitetshuset SEA,  
Søndervang 1, 6780 Skærbæk
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Torsdag d. 4. februar 2027 kl. 14.00

Spændende foredrag på Center Royal

Tirsdag d. 2. marts 2027 kl. 19.00

Årsmøde

Vicepolitikommisær Karsten Høy kom-
mer og fortæller om grænsepolitiets 
arbejde og udfordringer, og giver os 
mange spændende oplevelser.
Da Karsten Høy og hans kolleger fik 
job ved den nyindførte grænsekontrol i 
2016, skulle det vise sig at blive en op-
gave fyldt af svære dilemmaer.
I dag - 10 år senere - står der stadig 
politi på grænsen, og opgaven er en helt 
anden. Nu er det sjældent, der kommer 
en asylansøger.
Til gengæld jagter politiet nu blandt 
andet kriminelle og narkotika på græn-
sen.

Han kom fra et job som indsatsleder i 
Syd. og Sønderjyllands politikreds, hvor 
han stod for den tværfaglige koordine-
ring ved færdselsuheld og brande.
Pris: 85 kr. Foredrag, kaffe og kage

Tilmelding og betaling senest  
29. januar via hjemmesiden eller kon-
takt Ingelise Nissen, til. 21 64 11 89, 
mail: ingelise6780@outlook.dk 

Mødested: Center Royal,  
Markledgade 6, 6240 Løgumkloster

Årsmødet i 2027 afholdes på Centralhotellet, Løgumkloster.
Årsmødet vil blive annonceret i Ugeavisen, Det Sker og på hjemmesiden.

Ældre Sagen  – er alles sag
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Faste aktiviteter
Tryghedsopkald
Er du ældre og bor alene, kan du få daglig opkald fra en af de frivillige. Det er gratis 
at blive ringet op og du behøver ikke være medlem af Ældre Sagen.
Der er tavshedspligt. Oplysning om tryghedsopkald fås ved henvendelse til:
Skærbæk:	  Ingelise Nissen, tlf. 21 64 11 89
Løgumkloster:	  Bente B. Iversen, tlf. 60 19 40 45

Demensaflastning
Er der behov for Demensaflastning: kontakt Ninna Martensen tlf. 40 18 51 53

Hjælpende Hænder
Har du svært ved at hænge billeder op, skifte pærer, udføre enkle små reparationer, 
få havemøblerne ud/ind, og andre små praktiske opgaver, så vil Ældre Sagen forsøge 
at hjælpe dig. Arbejdet udføres gratis af Ældre Sagens frivillige hjælpere. Du betaler 
selv for evt. materialer.
Kontakt: Kjeld N. Nissen, tlf. 21 24 90 80, som vil formidle hjælpen gennem en af de 
frivillige, der derefter kontakter dig. mail: nissenpost@outlook.dk 

IT Hjælp og undervisning
Hvis du har små problemer med din computer, printer eller IPad, kan du få hjælp.
Vi kan hjælpe med opdateringer, sikkerhedstjek, installere en printer, hjælp til MitIT, 
mailindstillinger, apps mv., men har du ikke de nødvendige koder der kræves, samt 
mulighed for 2-trinsgodkendelse, kan vi ikke hjælpe.
Jan Jensen, tlf. 50 50 99 42, mail: jan@bxd.dk 

Vi søger et par hjælpere til it-hjælp – er det noget for dig, så send en mail til 
vores formand.
Yderligere hjælp se venligst kontaktpersoner.
Vores hjemmeside findes på dette link:  
http://www.aeldresagen.dk/lokalafdelinger/loegumkloster-bredebro-skaerbaek
Men kan tilgås ved på google at skrive: ældresagen Bredebro, og dernæst klikke på 
det link for vores lokalafdeling.
Kan også findes på ældresagen.dk - alle lokalafdelinger-Syddanmark, og så klikke på 
vores lokalafdeling, og er du nysgerrig kan du her også finde andre lokalafdelingers 
hjemmeside.

Indkøb
Har du svært ved at komme ud at handle, så vil Ældre Sagens frivillige hente dig og 
hjælpe med Indkøb. Pris: kr. 40,- pr. gang.
Løgumkloster - området: Hver tirsdag til SuperBrugsen.
Kontakt Peter I. Hansen, tlf. 42 43 85 70, mail: pogahansen@live.dk 
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Petanque
Mandage hele året fra kl. 13.30 og til ca. 16.00.
Mødested: Ved Bredebro Idrætscenter.
Kontakt Jørgen Johnsen, Bredebro, tlf. 74 71 16 24, mail: pjjohnsen@mail.tele.dk

Krolf i Bredebro
Opstart onsdag d. 1. april onsdag til onsdag d. 30. september. 
Der spilles fra kl. 13. 30 til ca. 16.00.
Mødested: Ved Bredebro Idrætscenter.
Kontakt Jørgen Johnsen, Bredebro, tlf. 74 71 16 24, mail: pjjohnsen@mail.tele.dk
Modtager gerne nye spillere til petanque og Krolf

Krolf i Løgumkloster
Januar, februar og marts spiller vi indendørs i Klosterhallen tirsdage kl. 13.30.
Fra april: Mandag kl. 14.30 og sommer kl. 18.30 og onsdag kl. 14.30.
Sted: Pers Mose, Lærkevej 45, 6240 Løgumkloster.
Kontakt: Else Jensen, tlf. 28 83 76 74, mail: bro-munkeparken@bbsyd.dk  

Suppe arrangementer
Vi arrangerer atter suppearrangementer den sidste søndag i månederne september, 
oktober og november 2026. Januar, februar og marts 2027.
Skærbæk: Brisen kl. 17.00. Kontakt Ingelise Nissen, tlf. 21 64 11 89.
Bredebro: Ældre- og Aktivitetscenter kl. 12.00. Kontakt Mona Fabricius,  
tlf. 23 26 18 63. 
Løgumkloster: Center Royal kl. 12.00. Kontakt Annalise Jensen, tlf. 61 51 00 30.
Pris 80 kr.

Madlavning for mænd - Lær at lave hverdagsmad 
På Løgumkloster Distriktskole begynder efterårsholdet mandag den 28. september 
2026 kl.17.00. Vinterholdet begynder mandag den 4. januar 2026 kl. 17.00.
Tilmelding til Mona Oksen, tlf. 60 76 25 50, mail: mona-oksen@godmail.dk

På Skærbæk Distriktskole vil der i år være to hold. Første hold begynder tirsdag,  
d. 29. september 2026 og fortsætter hver anden tirsdag frem til medio marts 2027.
Hold 2 starter tirsdag, d. 6. oktober og fortsætter hver anden uge.
Tilmelding til Mathias Achner, tlf. 20 20 35 53, mail hanne-mathias@youmail.dk eller 
Helge Holm, tlf, 51 92 40 56, mail Skovkanten2@live.dk  
Der er begrænset deltagerantal, så du kan risikere at komme på en venteliste.

På Bredebro Skole begynder efterårsholdet mandag d. 21. september 2026  
kl. 17.00.
Tilmelding via hjemmesiden.

Fortsættes på næste side...
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På kanten af marsken med udsigt til dige og Vadehavet 
Det lille gæst eller den store fest.

B&B og selskaber.
Vi hjælper gerne med at arrangere: 

Kaffebord, frokost eller middag i forbindelse med en udflugt, 
guidede ture, private arrangementer.

Jannik Lorenzen, Klægager, Østerende 13, Ballum, 6261 Bredebro
www.klaegager.dk, tlf. 23 93 15 11

Madlavning for damer
Holdet er baseret på tilberedelse af et måltid mad i socialt samvær.
På Skærbæk Distriktskole med start onsdag den 7. oktober 2026 kl.17.00 og fort-
sætter hver anden onsdag. 
Har du lyst til at deltage så kontakt Ingelise Nissen, tlf. 21 64 11 89,  
mail: ingelise6780@outlook.dk
Da der er begrænset deltagerantal, kan du risikere at komme på venteliste.
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Garant Bredebro
Søndergade 34, 6261 Bredebro

74 71 11 28, www.garant.nu

Tæpper  Gulve  Gardiner  Fliser

Løgumkloster Genbrug 
Østergade 8 
mandag-fredag 14 – 17 
lørdag 9.30 – 12.30 

Hjælp os at hjælpe andre. 
Genstande kan afleveres hele døgnet. Større møbler afhentes. 
Fra dødsboer henter vi alt, der kan videresælges. 

Henvendelse til: Jens Kristian Andersen tlf. 42 22 24 72.
Butikken drives af Løgumkloster Y's Men's Klub i samarbejde med Folkekirkens Nødhjælp. 
Overskuddet går til lokalt børne- og ungdomsarbejde samt til humanitært arbejde i ind- og udland. 

lørdag 10 – 13



19

B E S T Y R E L S E :

Formand	 Peter I. Hansen, Løgumkloster
	 Tlf. 42 43 85 70
	 Mail: pogahansen@live.dk

Næstformand	 Mona Fabricius, Bredebro
	 Tlf. 23 26 18 63
	 Mail: mfabricius4@gmail.com

Kasserer	 Annalise Jensen, Løgumkloster
	 Tlf. 61 51 00 30
	 Mail: annalisejensen1956@gmail.com  

Sekretær	 Ingelise Nissen, Skærbæk
	 Tlf. 21 64 11 89
	 Mail: ingelise6780@outlook.dk       

Best.medlem	 Leif Abild-Jensen, Skærbæk
	 Tlf. 40 29 58 21
	 Mail: abild-jensen@bbsyd.dk 

Best.medlem	 Bodil Gubi, Skærbæk
	 Tlf. 24 60 39 89
	 Mail: gubi@mail.tele.dk

Best.medlem	 Iver A. Jensen, Bredebro
	 Tlf. 30 74 49 83 – 74 71 12 36 
	 Mail: iaj4500@gmail.com

Webmaster:	 Lars Detlef, Skærbæk
	 Tlf. 50 43 25 27
                              Mail: lars@detlef.dk
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Betaling for deltagelse i arrangementer
Betaling skal ske inden arrangementet, se sidste tilmelding under arrangementet.

Oplys medlemsnummer ved tilmelding.

Husk at skrive jeres navn/navne samt navn på arrangementet, når I betaler over netbank.
 Ældre Sagens konto reg. 9827 konto 8 850 265 543.

Bedst hvis tilmelding og betaling sker samtidig

Tilmeld dig nyhedsbrevet og få nyheder og information om lokalafdelingens  
aktiviteter og arrangementer. Tilmeld dig med din mailadresse på vores hjemmeside:

Ældresagen.dk/lokalafdelinger/Loegumkloster-Bredebro-Skærbæk
Nyhedsbrevet kan til enhver tid afmeldes.

Du kan holde dig orienteret om aktiviteterne, herunder om nye tiltag m.m. på vores hjemmeside. 
Ligeledes på Facebook: Ældresagen Skærbæk, hvor du også kan komme med indlæg.

Hjemmeside og nyhedsbreve

Ved framelding inden sidste dato for betaling ifølge programmet. Ved sygdom – også  
ægtefælle og dødsfald. Arrangementet aflyses af en eller anden grund.

Det er tilladt at overdrage tilmeldingen til en anden efter henvendelse herom til den  
arrangementsansvarlig for arrangementet

Ikke mulighed for tilbagebetaling
Lokalafdelingen har eller skal betale gebyr for deltagelse. Ikke ønsker at deltage af en eller 

anden grund. Framelding efter sidste dato for betaling ifølge programmet

Mulighed for tilbagebetaling

Som pensionist har du ret til gratis røgalarm i dit hjem
Send en e-mail til beredskab@brsj.dk

(Brand og Redning Sønderjylland)
Oplys navn, adresse og tlf. nr. eller ring på tlf. 73 777 377


